



边境一般来说有着特殊的重要性。一些靠近边境的地方则充满了两国都有的特色,因此成为一个旅游的好地方。在中国狭长的边境线上,既有无与伦比的异域风情小镇,也有独一无二的中国特色古城,如果你想不出国门就体验邻国的异域风情,不如就去这些特色浓郁的小城转转吧!

中国美丽的边境小城



东兴

如画抚远,在中国的最东极一个美丽而又遥远的地方,充满着异国风情边境小城。

乌苏里江水的西岸是森林和一碧万顷的沃野,东岸更是山岳连绵,峭壁陡立在阳光普照下天光水色,静影沉壁,一条小路,一户人家,一所厂房,一个边防哨所,一座堪称世界之奇的小镇。

这里是最早迎来“太阳升起”的地方,看第一轮红日从两江交汇处涌出。

满洲里

满洲里位于中俄边境,是一座非常干净、漂亮的小城市,建筑风格很有特色,也是中国较大的陆路口岸城市,市内的中国国门和中俄互市贸易区是必游之地。

这里的草原风光、蒙古族风情、边境异国情调以及面积位列全国第五的淡水湖呼伦池,都是吸引游客的亮点

满洲里口岸地处亚欧第一大陆桥的交通要冲,是中国环渤海港口通往俄罗斯等独联体国家和欧洲的最便捷、最经济、最重要的陆海联运大通道,承担着中俄贸易60%以上的陆路运输任务。

佳木斯

佳木斯地处黑龙江、乌苏里江和松花江汇流的三江平原腹地,东西长340公里,南北宽190公里,隔黑龙江、乌苏里江与俄罗斯相望,边境线长达580公里。

俯视这片富饶美丽的国土,但见江水环绕,景色如画。佳木斯的美,让人见过便不能忘怀,蓝天浮出亮丽的云彩,阳光均匀地穿透绿叶,蝴蝶在树间翩然飞舞,空中的鸽群弥漫在夕阳残韵里。

二连浩特

二连浩特与蒙古国扎门乌德相邻,这里是恐龙化石产地之一,有“恐龙之乡”的美称。

208国道、309省道公路都会过境,这些公路最适合自驾前行,看着边上辽阔无际的草原,听着车上放着的音乐,也是一种独特的旅行方式。

伊犁

伊犁地处新疆维吾尔自治区西部天山北部的伊犁河谷内,西邻中亚国家哈萨克斯坦,中国陆路最大的通商口岸霍尔果斯口岸位于州境西部。伊犁被誉为“塞外江南”、“中亚湿岛”,“花城”,伊宁市是伊犁州的首府。

果子沟是伊犁地区的天然门户,是一条北上赛里木湖,南下伊犁河谷的著名峡谷孔道,在古代,这里是我国通往中亚和欧洲的丝路北新道咽喉,被称为“铁关”,同时也因为它宜人的风景被誉为“伊犁第一景”。

这里还有那拉提草原,是发育在第三纪古洪积层上的中山地草原,自古以来就是著名的牧常河谷、山峰、深峡、森林交相辉映。

喀什

喀什隶属新疆维吾尔自治区,区西部与塔吉克斯坦相连,西南与阿富汗、巴基斯坦接壤,边境线总长888千米。周边邻近国家还有吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、印度3个国家。

它是中国最西端的一座城市,东望塔里木盆地,西倚帕米尔高原。

喀什老城核心区的民居群体是世界上规模最大的生土建筑群之一,生土建筑本身极具有历史意义与价值,融合了汉唐、古罗马遗风和维吾尔族现代生活的特点。

不少传统民居已有上百年的历史,是中国唯一的以伊斯兰文化为特色的迷宫式城市街区。

普兰

普兰县城位于纳木那尼雪峰和阿比峰之间的孔雀河(马甲藏布)谷地,与尼泊尔、印度相邻,是阿里之围中“雪山环绕的地方”。

普兰自古以来就是高原西部的重要对外贸易通道,现为国家二类口岸。普兰县为西藏佛教圣地之一。

境内有著名的“神山”仁波齐、“圣湖”玛旁雍措等风景名胜。由于“神山”、“圣湖”的神秘感和吸引力,使普兰成国内外旅游和朝圣者的圣地。

墨脱

墨脱县位于西藏东南角,地处雅鲁藏布江下游。县政府驻地墨脱镇。墨脱意为“隐秘的莲花”,被誉为西藏的“西双版纳”,这里地处世界第一的雅鲁藏布大峡谷的深处,是全中国最后一个通公路的县。

著名的雅鲁藏布大峡谷主体段都在该县境内。这里是西藏高原海拔最低,环境最好的地方,墨脱县四季如春,气候也是西藏最温和,雨量最充沛,生态保存最完好的地方。

这里有世界第一大峡谷,在大峡谷生活着门巴、珞巴族,由于长期的封闭,形成了基于自然崇拜的原始而特殊的珞瑜文化和风情,具有极高的旅游观赏价值。

腾冲县

腾冲市位于云南省保山市西南部,西部与缅甸毗邻,历史上腾冲市曾是古西南丝绸之路的要冲。腾冲市是著名的侨乡、文化之邦和著名的翡翠集散地,腾冲市也是省级历史文化名城。

腾冲在西汉时称滇越,大理国中期设腾冲府。由于腾冲市地理位置重要,历代都派重兵驻守,明代还建造了石头城,称之为“极边第一城”。

腾冲旅游资源十分丰富,和顺古镇,银杏村,温泉资源都值得去。

瑞丽

瑞丽,这个以风靡全国的杂志《瑞丽》同名的城

市,西北、西南、东南三面与缅甸山水相连,村寨相望,毗邻缅甸国家级口岸城市木姐。

瑞丽是中国唯一按照“境内关外”模式实行特殊管理的边境贸易区,是国家重点开发开放试验区,中国西南最大的内陆口岸。中缅贸易60%进出口业务是从瑞丽口岸进入的。

在瑞丽,你可随处见到做珠宝生意的商人,这里是中国重要的珠宝集散中心,也被称为“东方珠宝城”,是首批中国优秀旅游城市之一,也是中缅油气管道进入中国的第一站。

畹町

畹町人口二万多,市区仅五千多人,是全中国最小的城市之一,是云南的三个边境开放城市之一。

最为出名的应该是畹町桥,这是中国西南之门户,320国道之终点,滇缅公路之锁钥,从这里前往缅甸边城南坎、九谷、木姐和腊戍。

畹町亦有边境“袖珍城市”之称,但他却是西南陆路通往缅甸和东南亚国家的主要通道,曾经被称之小香港,是中国率先进入小康的城市。在畹町出去的瑞丽江上泛舟漂江,是非常让人神往的一件事。

东兴

东兴,广西壮族自治区下辖县级市,位于中国西南边陲、广西南部,东南濒临北部湾,西南与越南接壤。有陆地边境线39公里,海岸线50公里,区域面积590平方公里。

这儿有俗称“大平坡”的白浪滩,宽广而平坦的海滩,丝毫不比北海“银滩”逊色;还有吸众多摄影爱好者的怪石滩,常见不少新人洋溢着幸福的笑脸。

或者到万尾岛上的金滩,有10公里长的海滩,集沙细、浪平、坡缓、水暖于一身,无污染,海水清澈,是广西继北海银滩之后的又一滨海旅游热点。

龙州

龙州在广西西南部,与越南接壤的边境小城,一座具有1290多年历史的边关商贸历史文化名城,也是广西最早对外开放的通商口岸。

龙州县风景秀丽,境内神奇的自然景观和历史胜迹,集战争特点、民族特色、南国风光和异国情调于一身,历史沉淀和文化底蕴深厚,旅游资源丰富。

凭祥

凭祥市位于中国广西南端的边境线上,是一个口岸城市,隶属于地级崇左市,与越南的谅山接壤。

境内有友谊关口岸和凭祥口岸2个国家一类口岸,1个二类口岸,5个边民互市点,是广西口岸数量最多,种类最全,规模最大的边境口岸城市。

凭祥古城历史悠久古迹众多,这里有神奇秀美的人间仙境——白玉洞,每天都有很多游客在这里流连忘返,吸引他们的除了边境的山水,边民的风情也是镜头捕捉的亮点。(旅游哥)



伊犁

漠河

漠河县位于大兴安岭北麓,黑龙江上游南岸,中国版图的最北端,是中国纬度最高的县。东与塔河县接壤,西与内蒙古额尔古纳右旗交界,南与内蒙古额尔古纳左旗为邻,北与俄罗斯隔黑龙江相望。

漠河是黑龙江省大兴安岭地区下辖的一个县,是中国最北边的县。也是中国唯一可观赏到北极光和极昼现象的地方。

漠河的北极村是中国最北的城镇。它不仅仅是一个历史悠久古镇,更逐渐成了一种象征、一个坐标。每年都有很多人从世界各地来到这里,体会那份最北的幸福。漠河的夏季里,这里几乎没有黑夜,而在漫长的冬季里,常可看到绚丽多彩的北极风光。

丹东

丹东市位于辽宁省东南部,与朝鲜隔江相望,和韩国一衣带水。丹东地处黄海之滨、鸭绿江畔,冬无严寒、夏无酷暑,有着“东北苏杭”的美誉。

由于地处边境,市民普遍淳朴友好,是中国最安全的城市之一。2010年,丹东市更被权威媒体评为中国宜居的十座小城之一。

站在鸭绿江边,遥望对面的朝鲜,几乎可以看到朝鲜人民田间劳作的场面。你也可以站在鸭绿江大桥上,“不小心”的踩到国界线,你便踏出了国门。

抚远

俯视这片富饶美丽的国土但见江水环绕,景色

